                 Тест по теме: « Царство Растения» 1 вариант
А1. Семена есть у:
А) грибов Б) мхов В) папоротников Г) голосеменных

А2. К одноклеточным водорослям относятся:
А) хламидомонада Б) ламинария В) порфира Г) спирогира

А3. Папоротники имеют:
А) корень, стебель и лист. Б) листья и стебли
В) ризоиды, листья и стебель.

А4 .Кукушкин лен - это:
А) мох Б) плаун В) папоротник

 А5. Хвоя лиственница представляет видоизмененный:
А) лист Б) стебель В) шишка Г) почка

А6. Особенность строения покрытосеменных растений – это
А) размножение семенами  Б) наличие цветков 
В) почвенное питания          Г) осуществление фотосинтеза

А7. От древних папоротников образовалось полезное ископаемое:
А) каменный уголь  Б) торф.

А8. Споры у папоротника располагаются 
А) на нижней стороне листа Б) на верхней стороне листа.

А9. К светолюбивым относят:
А) ель Б) пихта В) сосна Г) щитовник

А10. Голосеменные растения – это:
А) папоротники Б) хвойные В) мхи.

В1.  Выберите три правильных ответа
К папоротникам относятся
	1) сфагнум
	 4) ламинария

	2) спирогира
	5)  кочедыжник

	3)    щитовник
	6)  орляк


В2.Верны следующие утверждения?
А) Человек использует морскую капусту в пищу
Б)  Водоросли вырабатывают  в ходе фотосинтеза кислород
1) верно только А.  2) верно только
 3) верны оба утверждения 4)  неверны оба утверждения
                 Тест по теме: « Царство Растения» 2 вариант
А1.В настоящее время древовидные папоротники
А) широко распространены Б) полностью вымерли
В) встречаются в умеренных широтах Г) встречаются в тропических широтах.
А2. К дикорастущим растениям относят:
А) кукуруза Б) овес В) тюльпан  Г) малина

А3. Главным признаком покрытосеменных растений является наличие
1) спор и листьев 2) семян и корня 3) плода и цветка 4) корны и стебля.

А4.Самая древняя группа у растений:
А) папоротники Б) водоросли В)  мхи Г) голосеменные.

А5. Слоевищем называется тело
А) мха Б) многоклеточные водоросли В) папоротника Г) лиственницы.

А6. Семена у голосеменных созревают:
А) в почках  Б) в шишках В) плодах.

А7.У папоротников и голосеменных отсутствуют:
А) цветки Б) листья В) стебель Г) корни

А8. Самое  сложное строение имеют:
А) мхи Б) водоросли В) папоротники Г) цветковые.

А9. Сфагнум отличается от кукушкина льна:
А) отсутствием листьев; Б) отсутствием стебля; В) отсутствием ризоидов.

А10. Кукушкин лен – это:
1) многолетнее растение; 2) двулетнее растение; 3) однолетнее растение. 

В1. Выберите три правильных ответа
К  голосеменным относят
	1) ель
	  4)  ламинария

	2) вишня
	  5)  лиственница

	3) сосна
	  6)  кукуруза


В2.Верны следующие утверждения?
А) Растения создают места обитания для многих животных.
Б) Декоративные растения  человек выращивают как пищевые продукты.
1) верно только А.  2) верно только
 3) верны оба утверждения 4)  неверны оба утверждения


